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Pentru ca au invatat la scoala despre plante, Diana, Andrei, Cristina si Tudor s-au dus
in livada. Acolo au vazut caisi, ciresi, meri si peri.
Numarul pomilor din livada este notat in tabelul de mai jos.
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CAISI CIRESI MERI PERI

159 206 96 114

1. Diana a comparat numarul caisilor cu numarul perilor din livada. Compara-le si tu!
Scrie, in caseta de mai jos, unul din semnele <, >, = pentru ca relatia sa fie corecta.

159 114

Nu se completeaza de catre elev
COD

=

2. Andrei a calculat diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numar de pomi din livada.
Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

Nu se completeaza de catre elev
COD
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3. Cristina si Tudor au adunat pere din livada si le-au asezat in gramezi, ca in imaginea
de mai jos. Céate pere au adunat in total cei doi copii?

Calculeaza prin adunare repetata de termeni egali.

Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

4. Andrei si Diana au asezat ciresele culese din livada in ladite de cate 5 kg fiecare.
Céate kg de cirese au asezat in 4 ladite de acelasi fel?
Incercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect.

25 kg Nu se completeaza de cétre elev
COD

i
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5. Au fost pregatite, pentru a fi duse la piata, 20 de Iadite cu pere si de 4 ori mai putine
ladite cu cirese. Cate ladite cu cirese au fost pregatite?

Calculeaza prin scadere repetata a aceluiasi numar.

Scrie, pe spatiul dat, rezolvarea problemei.

J

Nu se completeaza de catre elev
COD

-

6. La sfarsit, copiii au mancat dintr-o prajitura cu fructe.
Cu ce figura geometrica se aseamana tava in care a fost coapta prajitura?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

a) cerc
b) dreptunghi
C) patrat
d) triunghi
Nu se completeaza de catre elev
COD

-
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7. Acasa, Cristina a realizat un desen, folosind ca model fructele pomilor vazuti in livada
si asezandu-le ca in sirul de mai jos. Ce fructe urmeaza in sir?
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
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8. Diana a cules 9 pere proaspete din pom si le-a impartit in mod egal celorlalti 3 copii.
Cate pere a primit fiecare copil?
Incercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect.
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Nu se completeaza de catre elev
COD

-

9. Pe prima pagina a retetei pentru prajitura cu fructe, Tudor a desenat o para, ca in
imaginea de mai jos. In ce parte a imaginii se afla para?
Incercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect.

PRAJITURA CU FRUCTE
- 3 mere
-2 oua
- 100 g faina
- 100 g zahar
- 100 g unt
- praf de copt
- vanilie
- sare
- suc de lamaie

in dreapta jos
in dreapta sus
in stdnga jos

in stdnga sus

aege

Nu se completeaza de catre elev
COD

-
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10. Fiecare copil a lipit cate o imagine cu un fruct pe cartonase de forme diferite.
Scrie, in spatiul dat, numele formei geometrice a cartonasului pe care este

lipita imaginea cu un mar.
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Cartonasul pe care este lipita imaginea cu un mar are forma de

Nu se completeaza de catre elev

COD

10.

]

11. Copiii au ajuns in livada la ora 10:00 si au plecat acasa la ora 12:00. Cate ore au

petrecut copiii in livada?

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
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12. Andrei a notat intr-un tabel, ca cel de mai jos, cat costa 1 kg de fructe din cele

vazute in livada.

1 kg de caise 6 lei
1 kg de cirese 10 lei
1 kg de mere 4 lei
1 kg de pere 7 lei

El spune ca, din cei 30 de lei pe care ii are, poate cumpara 1 kg de caise, 2 kg de

cirese, 1 kg de mere si 1 kg de pere. Crezi ca are dreptate Andrei?

Explica, in spatiul dat, raspunsul tau.

Da, pentru ca

Nu, pentru ca

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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